

SVETE MISE U TJEDNU 5.4.2015. – 12.4.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
05.04.	NED	<u>NEDJELJA</u> <u>USKRSNUĆA</u> <u>GOSPODNJEG</u>	07.00 – Obred blagoslova jela / župna crkva 08.00 – Sv. Misa i blagoslov jela (Sv. Ana): + Marica, Ivanj i Ana Pajtak 09.30 – Sv. Misa i blagoslov jela (Šemovci): + Josip Šignjar 11.00 – Župna sv. Misa (nakon sv. Mise procesija s Uskrslim po parku) * NEMA večernje Sv. Mise!
06.04.	PON	USKRSNI UTORAK	09.00 + Ivka i Stjepan Špoljar 11.00 – Sv. Misa na Molvama 19.00 – Marijina Legija
07.04.	UTO	UTORAK USKRSNE OSMINE	19.00 + Ivan Čižmeškin i rodit.
08.04.	SRI	SRIJEDA USKRSNE OSMINE	07.00 + Elizabeta i Andrija Sinjeri
09.04.	ČET	ČETVRTAK USKRSNE OSMINE	15.00 – VJERONAUČ ZA PRVOPRIČESNIKE (Vjeronaučna dvorana) 19.00 + na čast Božanskog Milosrđa 19.30 – Euharistijsko klanjanje
10.04.	PET	PETAK USKRSNE OSMINE	15.00 – VJERONAUČ ZA KRIZMANIKE (Vjeronaučna dvorana) 19.00 – KUMULATIVNA: Barica i Stjepan Kovačić; u čast Božanskog Milosrđa, Barbara Špoljarić (2.god); Martin Mrazek (9. God – Šenoina 18); Branka i Ivan Senjan; Đuro Litvić (god); Marija Cik (od generacije); Ana i Ivan Varga, Vjekoslava (ž) i Petar Marčinko, Ivan i Kata ivandija, Ljubica Ivurek; Branko Muktić, Ivan i Ana Megec, Ferdo i Kata Pleško; Marija i Fabijan Aušperger, Josip Matica; Marija i Josip Topolčić; Katica Čižmeškin (god), Dorica i Petar matekov; obit. Slamić, Sabolić, Aušperger, Levačić i Poljak; Franjo Švabik, Carek Julijana i obit., Marica Kovač i obit., Marica Zubanović; na nakanu
11.04.	SUB	SUBOTA USKRSNE OSMINE	07.00 + Petar Lukić 16.30 – KRŠTENJE: *Noemi Huđek * Lorena Begović 19.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Petar i Ivančica Sočec
12.04.	NED	<u>2. USKRSNA</u> <u>NED.</u> <u>BIJELA</u> <u>NEDJELJA</u> „Božansko Milosrđe“	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Viktorija, Đuro i Marko Račan 11.00 – Župna sv. Misa / Virje 19.00 + Marica i Franjo, Petar i Eva Lukić, Josipa(ž) i Jakob Mesarov

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 19, travanj 2015.

Miris Uskrslog!



Uskrsno je jutro. Na Isusovom grobu su tri žene kako bi pomazale mrtvo tijelo našega Gospodina. Ovo je prelijep prizor uskrsnog jutra u kojem zamjećujemo hrabrost i ljubav žena koje ne poznaju strah i ne vide nikakvih zapreka na putu prema Gospodinu. Njihovo srce ispunjeno ljubavlju i vjerom, kojem su se predale voditi, vuklo ih je prema grobu. Vuklo ih je prema dragoj osobi koje više nema. Prema Isusu kojeg su pratile u njegovoj mucu i smrti. Bile su gotovo same na njegovu ukopu. I sada su same. Ni jednog muškarca nema blizu, ni jednog izabranog apostola. Pobjegli su i sakrili se od straha.

U rukama ovih žena puno je miomirisa. Oko njih se osjeća ugoda i uskrsno ozračje, no toga još nisu ni svjesne. Kad su se tog ranog jutra iskradale iz grada, na pameti su imale samo jednu misao: zahvaliti svojem Gospodinu. Imale samo jednu želju: još jednom vidjeti svoga Učitelja!. Učiniti samo jednu gestu: pomazati presveto tijelo Isusovo. Htjele su samo jednu sigurnost: vjeru u Sina Božjega. Tražile su samo jednu misao: nadu. Njihova vjera i vjernost Isusu u tome svemu bila je najvažnija. Vjera i vjernost, koju su pokazivale još za života Gospodinova, vode ih u uskrsno jutro da budu prve svjedokinje najvažnijeg i najradosnijeg događaja naše vjere, Uskrsnuća Isusova.

Jedina briga tih žena bila je kako doći do Isusa, jer kamen na grobu je prevelik kako bi ga maknule. Nikog od muškaraca nema, sakrili se, a svi drugi bili su protiv Isusa. Ove tri hrabre žene idu! Iako je pred njima nepremostiva prepreka kamena navaljenog na grobna vrata, one idu! Vodi ih njihova vjera da će uspjeti doći do Isusa. Ne znaju kako, ali vjeruju. Ni ti brate i sestro ne znaš puno stvari u svojem životu kako ćeš. Ovog Uskrsa vjeruj Isusu da je On pobijedio i da ćeš zajedno s Njim doći do pobjede. Vjeruj. Vjeruj brate i sestro jer vjera ima svoju logiku i nema granica. Znanje je ženama donosilo neprilike i nerješiva pitanja: a to je grobni kamen. Vjera ih je dovela do cilja i grob je bio otvoren. Toliko je navaljenog kamenja kojega nema nitko otkotrljati. Vjera nam nudi put i daje nam polet uskrsnog jutra da pojurimo Gospodinu. Kamen je na našim međuljudskim odnosima i na našoj komunikaciji, kamen je u obitelji, na radnom mjestu, susjedstvu, u župnoj zajednici. Kamen na našim dušama i u duhovnom životu. Ponestaje nam snage i vjera nam malakše. Pitamo se tko će maknuti to kamenje koje nas pritišće. Uskrsnuli Isuse, dođi i otkloni od mene strah, rasprši sumnje i ulij nam vjeru da zajedno možemo s tobom micati svoje terete koji nas pritišću.

Žene su vidjele da je grob prazan. Isusa nema. Uvukao se odjednom strah u njih i ne znaju što bi. Bog ih nije ostavio već im govori da ostave grob i da idu. Nisu sad potrebni miomirisni ni briga za tijelo. Upućuje ih da opet sve počinje iz Galileje. Poslane su učenicima poručiti da će ga vidjeti u Galileji, da je živ i da je uskrsnuo! Radosna vijest Uskrsa i danas odjekuje u našim crkvama i zajednicama: s obzirom na sve što nas prati nemojmo se bojati. Uskrsna zvona navještaju radost i nadu u pobjedu Boga u našim životima. Neka, nas, vjernike ovog Uskrsa obraduje taj zvuk zvona s tornjeva naših crkava koja navještaju Isusovo uskrsnuće! I mi poletimo na Sv. Misu i tamo susretnimo Uskrslog Isusa koji nam se daje živ i proslavljen u Presvetoj Hostiji. Prepoznamo ga svojom vjerom i ljubavlju. Molimo Isusa za pomoć da i mi, poput žena u uskrsnom jutru, imamo uvijek želju u svome srcu biti uz Njega. Mi nećemo nositi miomirisne pomasti, nego sa sobom ponesimo naše pritiske, nevjeru, malodušnost, sumnje i ogorčenosti. Neka Isus ovog uskrsa u nama rasprši svu tamu da u nama zamiriše ljepota Njegove pobjede! Isus nas čeka u našim Galilejama, u našim pokrajinama, tamo iza otkotrljanog kamenja, u našim obiteljima i kućama, školama i na radnim mjestima, u bijedi i siromaštvu, krizi i nezaposlenosti, u bolesti i žalosti. Svakome koji se pita o Isusu On poručuje da je prisutan; Uskrsli te živi u tajnosti srdaca, u tišini naših domova, na svakom mjestu i u svako vrijeme, a najviše u svetim sakramentima. Naša vjera nam govori da nas po Isusovu Uskrsnuću više ništa ne veže niti ograničuje. U njegovu Uskrsnuću i naše je uskrsnuće. Stoga, budimo glasnici te radosne i spasonosne pobjede Krista Uskrsloga! Svima svojim dragim župljanima, od srca sretan i blagoslovljen Uskrs!

USKRSNUO SI, GOSPODINE ISUSE!

Uskrsnuo si za mene, za nas, za svakog čovjeka. Pobijedio si grijeh, mržnju, zlo i tamu svijeta zato da i mi uskrsnemo.

Pomozi nam da uskrsne naša vjera, naša nada i naša ljubav! Uskrisi u nama novu snagu da te slijedimo i da te svjedočimo u tajni tvojega vazmenog otajstva, u tajni tvoje smrti i uskrsnuća.

Isuse, ne dopusti da nam bolna iskustva gubitka, nesreće i straha zatamne pogled na tvoje svjetlo. Ne dopusti nam da potonemo u beznađe i da nas dotaknu negativni osjećaji koje si ti pobijedio svojim uskrsnućem.

Uskrsni, Gospodine, u srcima onih koji više ne vjeruju u snagu prijateljstva i dobrote. U svima koji su dopustili da im srce nagrize mržnja, želja za osvetom i za sigurnošću stečenu nasiljem.

Isuse, uskrsni u djeci koja se rađaju, uskrsni u ljudima koji traže snagu za život, za sebedarje. Uskrsni u svima koji su ranjeni u tijelu, u duši, ili u duhu.

Grob nije mogao tebe, začetnika života, zadržati u svojem krilu.

Dođi, Gospodine Isuse! Trebamo te. Tvoje uskrsnuće novost je i nada svijeta. Tvoje uskrsnuće jedina je stabilna točka u svemiru koja sve pokreće, od koje sve dolazi i koja sve k sebi privlači. Tvoje uskrsnuće stvarnost je bez završetka. Slaveći tvoje uskrsnuće, Isuse, danas i svake nedjelje, ne slavimo tek minuli događaj nego tebe uskrsloga. Slavimo tvoj izlazak iz vremena u novo postojanje, slavimo svoju budućnost.

fra Zvezdan Linić



OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora

Srijeda: Marijina Legija

Subota: čišćenje crkve

Nedjelja: „Martinci“

USKRSNI PONEĐJELJAK – 10h (iza Sv. Mise): Dječji vrtić „Zrno“ i folklorna sekcija HPD-a „Ferdo Rusan“ priređuju kratki program kod velike uskrsne pisanice. Folklorna sekcija će otplesati tradicionalno „Vuzmeno kolo“, a vrtićanci će izvesti kratki folklorni nastup te prigodnim stihovima čestitati Uskrs. (U slučaju kiše program se otkazuje)

RODITELJI: Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s njima dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

PODRAVSKO HODOČAŠĆE U LURD OD 18. - 24. LIPNJA 2015: Župa Virje sa Župama Đurđevac i Sesvetski Kraljevec organizira hodočašće u LURD. Na putu u Lurd ide se u Milano, Nizza, Avignon, LURD, Carcassonne i Padova. Duhovno vodstvo Hodočašća: vlč. IVICA CIK – župnik Sesvetski Kraljevec; vlč. MARKO RAC – župnik Đurđevac; vlč. IVICA BAČANI – župnik Virje; Stručni vodič: gosp. Franjo Grivić (rodnom iz Virja). Cijena Hodočašća je =370,00 Eur. Informacije i prijave na Župnom Uredu Virje.

POTPUNI OPROST NA NEDJELJU BOŽANSKOG MILOSRĐA: moguće je ostvariti potpuni oprost uz prethodnu sakramentalnu ispovijed, sv. pričest te molitvu na nakanu Svetog Oca, potrebno je: u bilo kojoj crkvi ili oratoriju sudjelovati u pobožnosti u čast Božanskoga milosrđa pred Presvetim (izloženim ili u tabernakulu), kajući se iskreno za svoje grijeh, ili barem pred Presvetim izmoliti Vjeronjanje, Očenaš, dodajući zaziv: Isuse milosrdni, uzdam se u te!

Za **DJELOMIČNI OPROST** potrebno je da vjernik upravi milosrdnom Isusu neki od pobožnih zaziva koji su od Crkve odobreni za javnu pobožnost.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Cestar, Gajeveva 20
Cik, Šemovačka 21
Petračić, Gorička 2